Grip Pipe Tech

ItRSRE
EERABRAH
BEIJING GRIP PIPE

TECHNOLOGY
CO., LTD.




!

<
AL
255 30 3054 B R s LD

“.
1

w
=B

el

Grip Pipe Tech

ERERESERAERATDZ I SIHEW F201 1FMZ TR, EH
&® 500 ArTARM,

EREHRESERAERADH N TEEET EERAE XM, ]
I EFHERRS, £k, FE. HE. XSRS T, 2
fAAR. THIR. HAXH . B, Al NEFESTU EEEER KRR
BEREEEERE M ERATHNE .

ITRERESEERARERLTFLHAHIA GRP-G. GRIP-M. GRIP-R.
GRIP-D. GRIP-RZ AKXKZRI|EBIEEE, CEEMIINBAZEEEN. &
HAT ., &R, BAOMNmESET, #5323 T7TEPHS 2T,

WRMNEELH, HMOBST hINREFMN, RMadE—FRETmiz

BRFN, DMEEH, RERE. AHEEPEXRNTmRSERE P

M= .



= ok

Sin s SEEER SN EHRAMAFR HR SR ESEE, RBASNS
HFEEBRRESENEZNZIRAR, BHEM 26.9mm-2032mm EIMERIEEEE,
MHEFAIESRE T FaEREEEEEANRE, REAAEERANERTAH
RO m, RV Fad UBEABIIN, REN E=ARRENERLSFEREE
ER,

Ein s B EEERRITm, B TREINMENERMETER L 0 ZH KA
ASIEL,  HWERINRS

B8R, A= REET (IS09001 FEEBARIANE) ; (BEXEREEERRSHE
EH) ; (HSEERFREFRNBER) ; (HSEERERHFEFFANRE) ; CCS (&
EMRMIER) ; DNV.GL (HRATRALIESR ) .

EEEERTRRVEE: AW RBREEEEREE (GRIP-G) . SRR EBIEE
22 (GRIP-M) | IrE L EEIEEBAEE (GRIP-R)  IWNER BB EZE4 88 (GRIP-D) .
Bk BUESIEEERE (GRIP-GF) %,



Grip Pipe Tech

= m R R 51
S AR

SEEALTEHPIRE, B ASENRRNIMEN, METEARRENEREORENRMEZME. EIRENSEHE, RFMIEBTE
RNERINE, EEEMNRFRET EENBEEIMTEE,

ZEN, RERANFOENERE, ARHNERT, SNEERNS—R EEEFAE5SAERESNEAED, BtEHEERZ 25,
ESMREMEELS, THESEREMNETE, BENERMENER, AMIMEHER, LE 10,

— l— 7] I. I' N o I_'\I_\]Il T
| T VKY VWKY INKY)
< l\f T"--ﬁ ! f - f ;:'_:::__ % || ;
M 9 ( %7 S K g E* :

a | KAXX XA XK XA S X
K w : y b N | 1 g ‘ ‘.-"..’. /
QX | KX A I QX AN
1NN L % INNNZ

E 10 2eEEEHRERSE

EENEAT, BEHSEEAMREEE, YERRIEEY., ALK
TRM, BHETENIERRHEN, BTN IREER/NME
RaibonEiRss, MY BRETRUM, BEETLESE 20MPa LLE
M= .

FHREEEEERRTIEAENMN, EEMNEIIMEANRZSEY,
BAMEBRTRARERANZS M, DHWERETEENERATS
ENRBERESHREEARR, RHNAEPS, FETHEMOEK
E, AMBRZ2IER,

FEHMNBESHAMBRRMEE. ERUEREESFZHEREX,
FTABRORENSERGTE—ENTR, 1, SENEDES
ERSTEaREER, XERRBPIXMNTAMEME. 220 FE

HHEE, o
BYTHENERTER, IE 2 B 2 DN8O 38 &1 L S A BT R

RIE 5.0MPa EHHEHTHBRTONERTHZHRERHTT A, BRMESFRBRBIEESRE.

MM 01



St IR ARt RE

EARWRATHYNRESENE, ZRCEFHEEER ENFE FI A MARC MR &i#tTHRIRITIHE,
RREEIR, SEREIBINREISN 00T %80 3BT, KA Shell BT, BEAN 1.5mm, =HEERWME 3,
TESREARNER, HEEWES,

B 3 RENBIRTEE

_ 2EREERNSTRTESRME, N-ERMINMNE 4 94RMEH,

EFNRELRMIFNEDHTIZIEMML, SRS

R e D WRAEEE, BRKE smm.
SRS A R 20 2R ==

W out_press
\-/_\ st
.

Ah T R AR I B
L
BT 4R

4 REMRYRR BT REE
THETASWENEMAEFTENERTH., RERENERGFIER, AEEERSSNELRKIRD, FRIENESNEZBNLE
iR, ETER, FENRERESERANEDUBNERBEAEEMTEY . FIRFENRDENERECT U HE RRENENES
SRERFERBNRIRAE N ZEHOXER.

02 | L



Grip Pipe Tech

ERMERE

—

23w

o e
"

BAfSA:

BAkEE: ERTEMNEEEENFSREE, MEANR. EEREENRETHHEER,

BASBEE: MUOGHEEERERFNERRE, MAMERMOUE. AEREE. MEAR—HNEE, RFERARBERESHE.
BREREERE: MFRESEDL. DAZRE), ERESTRFETARE, B, SHHe5I1E, BTRERY, ESERXS, RTHP.
IEMRREZ2ME. SNSRI SREFNEAHE, RETEEEEX, HRERERENNZEME,

umY | 03



LD =i

Grip PipeTech

EEERBEESHENT

@ zeaIHE, TEMER
EBEEERS, & 3.2 JKiA, &R 300°C, R RATEEDAME 6.7 Ik, EEMA L 80% I ENEL, BHBASEIAKIETE
SEMARIR, FURADMRA 2 T/ FHEX, BETE=RE (EMENK 70 T=/FHEX) , MEBYEFRIET ZSEFRSEEENMNIEL,
FW AT ERA . BETERHNER, ZEES, L0 ~ 2.5 MPa#fTEEESHIESE 12000 XEETIRIR . &REB/KERIEEE
BUOTEEIEERSTRBEHE, SEEEERSBIISEUTEBNER, MERFTEREHOEE,

@Rz, IR, Hd
EEEER YT TIESHRIEEE A RMEEE, FER4THNR. HRFORES, SEEERAS AN 30gxA fhEHTHINE, 5%
=HAALE, IRZIRENRE 80%, BHNTFENESR, GFR. B, NERELXR2IEEFER, EKED.

HRERER
5E=ZAXBELTREY 715% ., FIH0: REEHBFHFER 3000 MEL, RIAH48.3E219.1mm, ERMEL LV EE=ZEENSER

R 24 00,

@ BagERE=aE
FERLFZZANLAERT, IA—NHTRE, AMATREERESHRITEILS0%, NEEHERNMMSEREELRNEK,
LRHEREMEANT R, MERBEILR 1% (BXE3mm) , EARENEATELTER, 2EREMA 4", EREIEAIAS ~ 36mm &,
SRNAETCERE T SREERER, BRI TERITWH SBREEMN " ¥% ' RIRRIESLHTI ZEAER, TIeEERREHREENM
AT IR EEERBELAREN,

(OF Tt gviia s
EEEEE ZEATEMNESREENESHAE, BUATRAME, BTRTRME, EE2EEE, NEHEENEFNEE, XEE
WHESLTEISHMIER,

@) ZethiE . @H
MFETR, SEEERASTEAL, HEENSELLTEIAZNMIER, EA 10 0HITRRETE, RENREHSHIRFIRMNELN
HEMA—MFRE 1 ~ 2 PNgRR, BEESE.,

@ s E
TEBEEEN, BEERNTMART, EXAREDARTMRA, MEXR, BRENEIE, MAXNERX., faXEEERB I EL, Tl

SEMWREEINE, XAILAXFERETERS.

@ ETF iSRS
AT ALEEEZZENAERSE, BISNEMSITEAEE, aTAENEI EReigt, SHEEREES, BERITEIEA.,

04 | iy



Grip Pipe Tech

iniERA

Ui

iRt EAYE7 3N
Cuober (ol lpsg—ed:  strt Coand o0 04. 2070 16 Rty —
[ %% [ RACkN) | ®€ [ HEHGE BRCon (WF [ B [R8Con) [RF |
e L] e | s
w000 1908 8 4 T le1 11
(] o F o N Tespentn 0 |" il
LS L @ LaTmpente § >
¥ P 8 0 s LaTmpenis B B kNI
no Mo 8 Al sl 2l e
. W Mnl Heudt %l 10—
& TR esr—
- "":“ 1 W+ L) e e
@ no- ' -
L [ ] - 1
i 20 § x0 / y El
S of 400—3
t gF mof- |
- L ] —j
o S0 R
Ny 70—
e 3
Wi @ = T AESES AR R B
o 0 " + i 000 conat onoon T 200 A
por : — n:.:.- 'i‘: ] “j: ] na_:a ':: nn.:.u G000 50000 00000 150.000 200000
SRR L E Rk 0 B 2
LMY | 05




B [T VIV P e AT

RS RE




Grip Pipe Tech

FaniAiE

FEESETRERE LI LT e T b sasRsed)
T " —ie——

e | g ||Hoyds
xAEmEASL || ”ﬁ}éfﬁﬂ 8

[ A3 L ARTRNENELS n Wi e[

| anaw

LE-3 T

nEEa

. [ = ™ R 3 AR

i e

EHRQE: LE0N00I ?
|

LM, EEOAE &M

e E— - - === @tllhlvl:;qlr::bxo e(:} Ry

ea

. AVGIT-A M TR M
= SR

M1 AR R
WA 2 EASEE

LHwE e ER

KENENES WA R wma%vweu

umy | 07



FmER

GRIP-G
EES AR pu

P10
GRIP-GS
RERERTBREEEER

P15
GRIP-D
W EEEEBHEE

P19
GRIP-GF
PrNE EEEERR

P23
GRIP-RZ
BON GBS
EEERE R

P27
GRIP-GTG
BAE EEEER

P..29

GRIP-M
BB EEEER

P12

Grip-R
B/ B RXEEEREIR

P17
Grip-Z
HIRE EEEERR

Pg.21
GRIP-LM
RIMFE EEiEEeR

P25

GRIP-GT
F2EE FHEREEEER

P:3.29

GRIP-RT
ZEORN EEEEENR

P-:-29

08 | L8



Grip Pipe Tech

FamrEE

o I
o BBl
o BN
o EENIEEENEE
o FESEEEEN
o FEEI

AlS] 304 AISI 316L AISI 316TI AISI 316L AISI 316TI AlS| 304
AISI 304 AlSI 316L AISI 316L AlS| 304 AlSI 304 AlSI 4135
AlIS| 304 AISI 316L AISI 316L AlS] 304 AlS| 304 AlSI 4135
AlISI 301 AISI 301 AISI 301 AISI| 301 AISI 301 AlISI 301

W¥khH (FIiE) AlISI 301 AlISI 301 AISI| 301 AlISI| 301 AlS| 301 AlSI 301

EPDM =552 & K/ZES [ BLNTIEK/ES -30°C ~ +120°C
NBR T SR KRR R | RipiEH &Y -30°C ~ +120°C
MVQ R i RE / HSia / = ERR -70°C ~ +260°C
FPM/FKM il 3% / AL S -95°C ~ +300°C

L | 09



FmT R

GRIP-G

SRR SRS

WA R B E e R R A RE A R
MIVRIARAES), BRTIER. K. RKEE
TUELRE, TEEMRELNTEEL,
RERSRENTTRER,
ERRNGEEEEEREATEENMEEE
A 26.9mm~609.6mm.

o= AlISI 304 AISI 316L 3P1\|6S_I|_I AISI 316L 3A‘;IGS.II.I
121 AISI 304 AISI316L AISI316L AISI304 AISI 304
e AISI 304 AISI316L AISI316L AISI304 AISI 304
Wik AISI 301 AISI301 AISI301 AISI301 AISI 301
Mk (AIE) AISI 301 AISI301 AISI301 AISI301 AISI 301
&it:

10 MR ARIERFHRES AISI 316L/316T]

2 B ERERBSHERIIRERE

10 | Gk



TR

GRIP-G

EREE rRive rREr THESP wumemEs

M woER A
— 213 0.838  20-22 18 46 39 61 26 5-8 10 8
26.9 1059  26-28 18 46 43 61 26 5-8 10 8
30 1181 29-31 18 46 46 61 26 5-8 10 8 M6 x2
33.7 1327 3235 18 40 50 61 26 58 10 8
38 1496 37-39 18 35 ST 61 26 58 10 15
42.4 1669  41-43 18 32 61.3 61 26 58 10 15
445 1752 44-46 18 32 63.4 61 26 58 10 15
48.3 1902 47-49 18 32 67.2 61 26 5-8 10 15 M8x2
54 2126 53-55 18 32 73 76 37 5-10 15 10
57 2244 56-58 18 32 76 76 37 510 15 10
60.3 2374 59-61 18 32 79.2 76 37 510 15 10
66.6 2622 64-68 18 32 88.7 95 37 5-10 25 20
70 2756 68-71 18 32 92 95 41 5~10 25 20
73 2874 7274 18 32 95 95 41 5-10 25 20
76.1 2996 7577 18 32 98.2 95 41 5-10 25 20
79.5 3130 7881 18 32 101.6 95 41 5-10 25 20
84 3307  83-85 18 32 106 95 41 5-10 25 20 M2
88.9 3500  87-91 18 32 11 95 41 510 25 20
1006 3961  99-102 16 32 123 95 41 5-10 25 25
1016 4.000  100-103 16 32 123.7 95 41 510 25 25
104 4094 103105 16 32 126 95 41 510 25 25
108 4252 106-109 16 32 130 95 41 5-10 25 25
143 4500 113116 16 32 136.4 95 41 510 25 25
127 5000 126128 16 25 151 110 54 510 35 40
129 5079 128130 16 25 153 110 54 515 35 40
1302 5126 129132 16 25 154.3 110 54 515 35 40
133 523  131-135 16 25 157 110 54 515 35 40
139.7 5500 138142 16 25 163.8 10 54 515 35 40 M10x2
1413 5563  140-143 16 25 165.4 110 54 515 35 0
154 6.063  153-156 16 25 176.4 10 54 515 35 40
159 6.260  158-161 16 25 183 10 54 515 35 40
168.3  6.626  167-170 16 25 189 110 54 515 35 40
1937 7626 192196 10 22 215 142 80 15-20 40 60
200 7.874 198202 10 22 222 142 80 15-20 40 60
204 8.031 202206 10 22 224 142 80 15-20 40 60
206 8110 204208 10 22 234 142 80 15-20 40 60
2191 8626 216222 10 22 250 142 80 15-20 40 60
2445 9626 242247 10 20 275 142 80 15-20 40 60  M12x2
250 9.843 247253 10 20 279 142 80 15-20 40 60
254 10000 251257 10 20 282 142 80 15-20 40 60
256 10079 253259 10 20 284 142 80 15-20 40 60
267 10512 264270 10 20 207 142 80 15-20 40 60
273 10748 270276 10 20 303 142 80 15-20 40 60

&/
MERFHIMEER, BHRTHZEM.

0 smemBRENTIEED, WEEN 4 B0 TR,
() TunmEmARBTEEN, WRENN 15 FOTHEED,
AREHIMAEE, SREUEREME RN FRESNEAERES, TR FLEERE RSN .

H [ 11



FmT R

GRIP-M

EMRENEHERS

ZHEREEEESIRBAMEIROMR,
ST T AR ETNAL, ERTIER.
K, BKGE TUHEEE, TIEEMRES
WEEEL, HETERETNLE,
EMRRNEEERREATEESEZER
26.9mm™~2032mm,

-
E%

o—6—6-b 60—

AISI 316L AISI316L AISI 304
AISI 316L AISI316L AISI 304

Wk (FIE)

10 R ARIER P H R ES AISI 316L/316T]
2 B ERERERRIIRERE



EmIa

GRIP-M

B TS FRNE FREE TRESP  wunenEE

Min-Max

(In.) (mm . (=) mm) ) ) Max (mm)
26.9 1.059 26-28 25 40 38.9 61 26 5-8 10 5
30 1.181 29-31 25 40 42 61 26 5.8 10 5 M6x2
33.7 1.327 32-35 25 40 457 61 26 5-8 10 5
38 1.496 3739 25 40 52 61 26 5.8 10 75
424 1.669 41-43 25 40 56.4 61 26 5-8 10 75
44.5 1.752 44-46 25 40 58.5 61 26 5.8 10 75
483 1.902 47-50 25 40 62.3 61 26 5-8 10 75
54 2.126 52-56 20 35 70 76 37 5-10 15 10
57 2.244 55-59 20 35 73 76 37 5-10 15 10
60.3 2.374 59-62 20 35 76.3 76 37 5-10 15 10
66.6 2622 64-68 20 40 82.6 95 37 5-10 25 20
70 2.756 68-71 20 40 86 95 41 5-10 25 20
73 2.874 71-75 20 40 89 95 41 510 25 20 M8x2
76.1 2.996 74-78 20 40 92.1 95 41 5-10 25 20
795 3.130 78-80 20 40 95.5 9% 41 5-10 25 20
84 3.307 82-86 20 40 100 95 41 5-10 25 20
88.9 3.500 87-91 20 40 104.9 95 41 5-10 25 20
1006 3.961  99-103 18 35 118.6 95 41 5-10 5 20
101.6 4000  100-104 18 35 119.6 95 41 5-10 25 20
104 4.094  102-106 18 35 122 95 41 5-10 25 20
108 4252 106-110 18 35 126 95 41 5-10 25 20
1143 4500  113-116 18 35 1323 95 41 5-10 25 20
127 5000  126-128 18 40 149 110 54 510 35 25
129 5079  128-130 18 40 151 110 54 5-10 35 25
130.2 5126  129-132 18 40 152.2 110 54 510 35 25
133 5236  131-135 18 40 155 110 54 5-10 35 25
139.7 5500  138-142 18 40 1617 110 54 5-10 35 25 M10%2
1413 5563  140-143 18 40 163.3 110 54 5-10 35 25
154 6.063  153-156 18 35 176 110 54 5-10 35 25
159 6.260  158-161 18 35 181 110 54 5-10 35 25
168.3 6626  167-170 18 35 190.3 110 54 5-10 35 25
180 7087  166-171 16 30 202 142 75 10-25 40 50
200 7874  198-202 16 30 222 142 75 10-25 40 50
219.1 8626  216-222 16 30 249.1 142 75 10-25 40 60
250 9843  247-253 16 25 280 142 75 10-25 40 60
267 10512 264-270 16 25 297 142 75 10-25 40 60
273 10.748  270-276 16 25 303 142 75 10-25 40 60 M50
304 11.969  301-307 10 20 334 142 75 10-25 40 80
3239 12752 321-327 10 20 353.9 142 75 10-25 40 80
3556  14.000  353-358 8.5 16 385.6 142 75 10-25 40 80
377 14.843  375-379 8.5 16 407.0 142 75 10-25 40 80
4064  16.000  404-409 75 16 436.0 142 75 10-25 40 80
4572  18.000  454-460 6.5 12 487.0 142 75 10-25 40 80
&

IERAMEER, SHRERBEM,
E SmmumsRe TIEED, WEND 4 EHTEED,

T HERSENTAEED, MRENDH 1.5 BNITEED.
aiEHEMARR, BEAATUEEETRORAGESRBETAMER, TRORDIRSEFRENN.,

A | 43



FmT R

GRIP-M

ERE TAEER ERse remE TUESP  zsmesEe

Min-Max A m

o

508 20.000 505-511 142 75

6 10 538.0
558.8  22.000 556-562 55 10 588.8 142 75 160
609.6  24.000 606-613 5 10 639.6 142 75 160
7112 28.000 708-715 4 5 7412 142 75 160
762 30.000 758-766 4 5 792.0 142 75 160
812.8 32,000  809-817 4 5 842.8 142 75 200
9144  36.000 910-918 4 5 944.4 142 75 200
1016 40.000 1012-1020 4 5 1046.0 142 75 200
11176 44.000 1114-1122 3.5 5 1147.6 142 75 200

12192 48.000 1215-1224 35 5 1249.2 142 75 200 M16x2
13208 52000 1316-1325 3 5 1350.8 142 75 240
14224 56.000 1418-1427 3 5 1452.4 142 75 240
1524 60.000 1519-1529 2.5 5 1554 142 75 240
1600 62.992 1595-1605 2.5 5 1630 142 75 240
16256 64.000 1621-1631 2.5 5 1655.6 142 75 240
17272 68000 17221732 25 5 1757.2 142 75 240
1828.8  72.000 1824-1834 2 5 1858.8 142 75 240
1930.4  76.000 1925-1936 2 5 1960.4 142 75 240
2032 80.000 2027-2037 2 5 2062 142 75 240

&3
MBESHEIMEER, BEERETHEEM.

0D sHEOMmAREnTAEN, BURENN 4 EOITAEN,
(M) TumERESOTIEEN, WRENN 15 HOTEED,
TRETMBARR, HAEHT LSRRG T ER AT ARSI,

14| Emn



TR

GRIP-GS

V2

AISI 304 AISI 316L
AISI 304 AISI 316L
AlSI 304 AISI 316L
AISI301  AISI 301

AISI 301  AISI 301

&
1: ML AIRIEE P B KER AISI 316L/316TI
2: HMSHRERERRILRERE

V3

AlSI
31671

V4

AlSI 316L

AISI 316L  AlSI 304

AISI 316L  AISI 304

AlSI 301

AISI 301

AlSI 301

AISI 301

V5

AlSI

31671

AISI 304
AISI 304
AISI 301

AlISI 301




FmT R

GRIP-GS

Min-Max 5 '__.} .
{mm) (bar) (bar) (mm) (mm) {mm) (Nm)
76.1 2.996 74-78 16 32 64 26 0-5 10 20
79.5 3.130 78-80 16 32 64 26 0-5 10 20
84 3.307 82-86 16 32 64 26 0-5 10 20
88.9 3.500 87-91 16 32 64 26 0-5 10 20
100.6 3.961 99-103 16 32 64 26 0-5 10 25 M8x2
101.6 4.000 100-104 16 32 64 26 0-5 10 25
104 4.094 102-106 16 32 64 26 0-5 10 25
108 4.252 106-109 16 32 64 26 0-5 10 25
114.3 4.500 113-116 16 30 64 26 0-5 10 25
127 5.000 126-128 8 25 64 26 0-5 10 30
129 5.079 128-130 8 25 64 26 0-5 10 25
130.2 5.126 129-132 8 20 64 26 0-5 10 25
133 5.236 131-135 8 20 64 26 0-5 10 25
139.7 5.500 138-142 8 20 64 26 0-5 10 25
141.3 5.563 140-143 8 16 64 26 0-5 10 25
154 6.063 153-156 8 16 64 26 0-5 10 25
159 6.260 1568-161 8 12 64 26 0-5 10 25
168.3 6.626 167-170 8 12 64 26 0-5 10 30
180 7.087 166-171 8 12 64 26 0-5 10 35 M8x2
200 7.874 198-202 8 12 64 26 0-5 10 50
219.1 8.626 216-222 8 12 64 26 0-5 10 60
250 9.843 247-253 8 12 64 26 0-5 10 60
267 10.512 264-270 8 12 64 26 0-5 10 60
273 10.748 270-276 8 12 64 26 0-5 10 60
304 11.969 301-307 6 10 64 26 0-5 10 80
323.9 12.752 321-327 6 10 64 26 0-5 10 80
355.6 14.000 353-358 6 10 64 26 0-5 10 80
377 14.843 375-379 6 10 64 26 0-5 10 35

&
MERHIEER, BERETHRLEM.

0 sEmumBannTERD, WHAENR 4 SO TEEN,
() TumEREsmIrED, WRENN 15 BOTEED,
GREHIMMAG R, SREVIEME RN RGERSGETEREA . TENNERAHERE A,

16 | SR

e tn



TR

GRIP-R

B SRS

rEXEEEREIE, TEAEREBOE
RT, SEHGBR. ERHMDRNEEME
R EEHITEA .

REN, AEREOERRQIFHERU., K
Rigse, @oJIBBMNAISEbSmERTIE,
ELEEEREIREATEBNIZTE
H: 26.9mm™ 168.3mm,

SME B

i
i
a
~

V3 V4 V5

shas AISI 304 AISI 316L 3'°1"§T'| AisizteL S
i AISI304 AISI316L AISI316L AISI304  AISI 304
S AISI304 AISI316L AISI316L AISI304 AISI 304
PEZN
MEH (%)  AISI301  AISI301  AISI301 AISI301  AISI301
&t

1. R ARIERFHRES AISI 316L/316T]
2 B ERERBSHERIIRERE



FmT R

GRIP-R

e EEeE TS ERive rREE THRESE  wmmwEs

Min-Max oD

26.9 1.059 26-28 25 40 38 57 30 5-8 10 8
30 1.181 29-31 25 40 42 57 30 5-8 10 8 M6x2
33.7 1.327 32-35 25 40 45 57 30 5-8 10 8
38 1.496 37-39 25 40 50.3 61 26 5-8 10 10
42.4 1.669 41-43 25 40 54.7 61 26 5-8 10 10
44.5 1.752 44-46 25 40 56.8 61 26 5-8 10 10 Mex
48.3 1.902 47-50 25 40 64.2 61 26 5-8 10 10
54 2.126 52-56 20 35 70 76 37 5-10 15 10
57 2.244 55-59 20 35 73 76 37 5-10 15 10 M8x2
60.3 2.374 59-62 20 35 76.2 76 37 5-10 15 10
66.6 2.622 64-68 20 40 85.5 95 37 5-10 25 20
70 2.756 68-71 20 40 89 95 41 5-10 25 20
73 2.874 71-75 20 40 92 95 41 5-10 25 20
76.1 2.996 74-78 20 40 952 95 41 5-10 25 20
79.5 3.130 78-80 20 40 98.5 95 41 5-10 25 20
84 3.307 82-86 20 40 103 95 41 5-10 25 20
88.9 3.500 87-91 20 40 108 95 41 5-10 25 20 M8x2
. 100.6 3.961 99-103 18 35 120 95 41 5-10 25 20 7
101.6 4.000 100-104 18 35 120.7 95 41 5-10 25 20
. 104 4.094 102-106 18 35 123 95 41 5-10 25 20
104.8 4.126 103-107 18 35 124 95 41 5-10 25 20
108 4.252 106-110 18 35 127 95 41 5-10 25 20
1143 4.500 112-116 18 35 133.4 95 54 5-10 25 20
127 5.000 125-129 18 40 148 110 54 5-10 35 25
129 5.079 127-131 18 40 150 110 54 5-10 35 25
130.2 5.126 128-132 18 40 161.3 110 54 5-10 35 25
133 5.236 131-135 18 40 154 110 54 5-10 35 25
139.7 5.500 138-142 18 40 160.8 110 54 5-10 35 25 M12x2
141.3 5.563 139-143 18 35 162.4 110 54 5-10 35 25
154 6.063 152-156 18 35 173.4 110 54 5-10 35 25
159 6.260 157-161 18 35 180 110 54 5-10 35 25
168.3 6.626 166-171 18 35 186 110 54 5-10 35 25
&%

WERHAEER, BERTHLIM.

c EEMMLETEMNTEED, WLENN 4 BRIEEN.

u TUARRSEM TEED, WEENKN 15 ENIERD.
AEHIMAESR, SREDAUEMEFRNANEFZOEMEREL. TRMELRERERSRIA.

18 | Lif#



TR

GRIP-D

WX FiEERESH 8

RAELEEEE B R, TEFEREENE
AT, WEASH, EERIMPIRREEME
R EEHRITEA .

REN, AEREOEERROQIFHERMU. W
Rigse, EoJIBBMNAISEbmERTIIE,
RAEXEEEEEIREETEBINZTEE
A: 180mm~2032mm,

IME B3R

ﬁ#\ﬁﬁ V1 V2 V4 V5 V6

shas AISI 304 AISI 316L Alsiztel AU Alsi 304
3167

e AISI 304  AISI 316L AISI 304 AISI304 AISI 4135

R AISI 304  AISI 316L AISI 304 AISI304 AISI 4135

SR

WP (FT¥E)  AISI301  AISI 301 AISI301 AISI301 AISI301

&t

1: SEROARIBEEFERTEHIFESE AISN2 L 14
2: WEFOMRIEEF HREHI AISI 316L/316TI
3: HURFHEERBRRILRSHRY



FmT R

GRIP-D

EFEE THRESD Franghis FRRE

Min-Max

180 7.087 178-182 16 30 204 142 250 75 10-25 40 60
200 7.874 198-202 16 30 224 142 250 75 10-25 40 60
219.1 8.626 216-222 16 30 251.1 142 250 75 10-25 40 60
250 9.843 247-253 16 25 282 142 250 75 10-25 40 80
267 10.512 264-270 16 25 299 142 250 75 10-25 40 80
) 273 10.748 270-276 16 25 305 142 250 75 10-25 40 80 7
304 11.969 301-307 10 20 336 142 250 75 10-25 40 80 M12»2
323.9 12.752 320-327 10 20 3559 142 250 75 10-25 40 80
355.6 14.000 352-359 8.5 16 387.6 142 250 75 10-25 40 80
377 14.843 375-379 8.5 16 409 142 250 75 10-25 40 80
406.4 16.000 402-411 7.5 16 438 142 250 75 10-25 40 80
457.2 18.000 452-462 6.5 12 489 142 250 75 10-25 40 80
508 20.000 503-513 6 10 540 142 250 75 10-25 40 120 M16*2
558.8 22.000 554-564 55 10 590.8 142 250 75 10-25 40 160
609.6 24.000 605-615 5 10 641.6 142 250 75 10-25 40 160
711.2 28.000 708-715 4 5 743.2 142 250 75 10-25 40 160
762 30.000 758-766 4 5 794 142 250 75 10-25 40 160
812.8 32.000 809-817 4 5 8448 142 250 75 10-25 40 160
914.4 36.000 910-918 4 5 946.4 142 250 75 10-25 40 160
1016 40.000 1012-1020 4 5 1048 142 250 75 10-25 40 200
1117.6 44.000 1113-1122 3.5 5 1149.6 142 250 75 10-25 40 200
1219.2 48.000 1215-1224 3.5 5 1251.2 142 250 75 10-25 40 200 M16x2
. 1320.8 52.000 1316-1325 3 5 1352.8 142 250 75 10-25 40 240 7
1422 4 56.000 1418-1427 3 5 1454 .4 142 250 75 10-25 40 240
1624 60.000 1519-1529 2.5 5 1556 142 250 75 10-25 40 240
1625.6 64.000 1621-1631 25 5 1657.6 142 250 75 10-25 40 240
) 1727.2 68.000 1722-1732 2.5 5 1759.2 142 250 75 10-25 40 240 )
1828.8 72.000 1824-1834 2 5 1860.8 142 250 75 10-25 40 240
1930.4 76.000 1925-1935 2 5 1962.4 142 250 75 10-25 40 240
2032 80.000 2027-2037 2 5 2064 142 250 75 10-25 40 240

&
MERHIEER, BERETHRLEM.

0 sEmumBannTERD, WHAENK 4 SO TEEN,
() TummEREsmIrED, WRENN 15 BOTEED,
TREHMMAER, SORMEERIAME RN REEFSGETE AL, TRIMEREHERE R,

20 | LEM



TR

GRIP-Z

iR EiEERE

IR R EEIERERS, BRI T EE EIE R,
BEBENTUT SRS RRNMEIR
BRINEE .

BEENRX 70 Af (TMpa) REHER
B, ERTAREENESEVEREE.,

R EEEEREATEENEBERN:
30mm~168.3mm,

LM | 21

V3 V6

shas AISI304 AISIBIEL SOl AlSI 304
3 AISI 316L AISI 316L AISI 316L AISI 4135
R AISI 316L AISI 316L  AISI 316L AISI 4135
R AISI301  AISI301  AISI 301 AISI 301
SRR (FT¥E)  AISI301  AISI301  AISI 301 AISI 301

&%

1. EREREFFEREEIHEE ASN2 L 14
2. BIEREMRIEE P ERES AISI 316L/316T
3: B HREREHEALIESHE



FmT R

GRIP-Z

THEES FRIME FREE
B
mm) | (mm)  (mm)  (mm) Max(m
30 1.181 29-31 32 64 47.5 61 17 3-5 10 20
M8x2
337 1.327 32-35 32 64 51.5 61 17 3-5 10 20
38 1.496 37-39 32 64 58.5 61 17 3-5 10 20
424 1.669 41-43 32 64 62.8 61 17 3-5 10 20
44.5 1.752 44-45 32 64 64.9 61 17 3-5 10 20 Mex2
) 48.3 1.902 47-49 32 64 68.7 61 17 3-5 10 20 7
54 2.126 53-55 30 64 74.5 76 33 5-10 15 20
57 2.244 56-58 30 64 77.5 76 33 5-10 15 20 M8x2
60.3 2.374 59-61 30 64 80.7 76 33 5-10 15 20
66.6 2.622 64-68 30 64 90.7 96 37 5-10 25 40
70 2.756 68-71 25 64 94 96 37 5-10 25 40
73 2.874 72-74 25 64 97 96 37 5-10 25 40
76.1 2.996 75-77 25 64 100.2 96 37 5-10 25 40
79.5 3.130 78-81 25 64 103.6 96 37 5-10 25 40
84 3.307 83-85 25 64 108 96 37 5-10 25 40
M10x%2
88.9 3.500 88-90 25 64 113 96 37 5-10 25 40
100.6 3.961 99-102 22 60 125 96 37 5-10 25 40
101.6 4.000 100-103 22 60 125.7 96 37 5-10 25 40
104 4.094 103-105 22 60 128 96 37 5-10 25 40
108 4.252 106-109 22 60 132 96 37 5-10 25 40
114.3 4.500 113-116 22 50 138.4 96 37 5-10 25 40
127 5.000 126-128 22 50 153.5 m 54 5-10 35 60
) 129 5.079 128-130 22 50 155.5 M 54 5-10 35 60 7
130.2 5.126 129-132 22 50 156.8 m 54 5-10 35 60
133 5.236 131-135 22 50 159.5 M 54 5-10 35 60
139.7 5.500 138-142 22 50 166.3 M 54 5-10 35 60 M12x2
) 141.3 5.563 140-143 22 50 167.9 M 54 5-10 35 60 7
154 6.063 153-156 22 50 178.9 m 54 5-10 35 60
159 6.260 158-161 22 50 185.5 M 54 5-10 35 60
168.3 6.626 167-170 22 50 191.5 m 54 5-10 35 60

&
MERHIEER, BERETHRLEM.

0 sEmumBannTERD, WHAENK 4 SO TEEN,
() TummEREsmIrED, WRENN 15 BOTEED,
AREHIMEAERE, SARMEAREME=SNORAEFSOEMEREZL. TENNTERAHERSHIA.

22 | M



TR

GRIP-GF

AR EiEEmRS

FrA R EEEIERS, AEEMEEENSEY
REE, HHEMOANRINEE,

S AMRE, EHB +800°C £50°CH
RET, BEeMXEA 90 28, EFF
EfE. ZEERARAEHNEREHXERN
X,
FFXEEEEHRERTEEINEEEN:
26.9mm~273mm,

N
a >4 :
/ . 79#% AlISI 304 AISI 316L ﬁ AlSI 316L &
f 4 —~ ] }’i*@ AISI 304 AISI316L AISI316L AISI304 AISI 304
‘ 'I i AISI 304 AISI316L AISI316L AISI 304 AISI 304
\»\ I‘:'f\ . / .".@D ""(DR EH AISI301 AISI301 AISI301 AISI301 AISI301
NN 2 / / WEqH (BlE) AISI301 AISI301 AISI301 AISI301 AISI301
N N A ///
\\\\ s &

1: WL A ETRYIEE P %K EF AISI 316L/316TI
2: EMSHRERSBEEILRERE

MM | 23



I

GRIP-GF

PRI FREE SHRE  RENEREE

R0 0
$b WRE  WRA
21.3 0.84 20-23 18 46 52 56 19 5-8 10 8
25 0.98 24-26 18 46 56 71 26 5-8 10 8 M6x2
26.9 1.059 26-28 18 46 58 71 26 5-8 10 8
30 1.181 29-31 18 46 61 71 26 5-8 10 8 M6x2
33.7 1.327 32-35 18 40 65 71 26 5.8 10 8
38 1.496 37-39 18 35 73 71 26 5-8 10 15
424 1.669 41-43 18 32 77 71 26 5-8 10 15
44.5 1.752 44-46 18 32 80 71 26 5-8 10 15
483 1.902 47-49 18 32 83 71 26 5-8 10 15 M8x2
54 2.126 53-55 18 32 90 86 37 5-10 15 10
57 2.244 56-58 18 32 93 86 37 5-10 15 10
60.3 2.374 59-61 18 32 96 86 a7 5-10 15 10
66.6 2.622 64-68 18 32 105 105 a7 5-10 25 20
70 2.756 68-71 18 32 108 105 41 5-10 25 20
73 2.874 72-74 18 32 111 105 41 5-10 25 20
76.1 2.996 75-77 18 32 114 105 41 5-10 25 20
79.5 3.130 78-81 18 32 118 105 41 5-10 25 20
84 3.307 83-85 18 32 123 105 41 5-10 25 20 B2
88.9 3.500 87-91 18 32 127 105 41 5-10 25 20
100.6 3961  99-102 16 32 139 105 41 5-10 25 25
101.6 4000  100-103 16 32 140 105 41 5-10 25 25
104 4094  103-105 16 32 142 105 Py 5-10 25 25
108 4252 106-109 16 32 146 105 41 5-10 25 25
114.3 4500  113-116 16 32 152 105 41 5-10 25 25
127 5000  126-128 16 30 171 120 54 5-10 35 40
129 5079  128-130 16 25 173 120 54 5-15 35 40
130.2 5126  129-132 16 25 174.3 120 54 5-15 35 40
133 5236  131-135 16 25 177 120 54 5-15 35 40
139.7 5500  138-142 16 25 183.8 120 54 5-15 35 40 M10x2
1413 5563  140-143 16 25 185.4 120 54 5-15 35 40
154 6.063  153-156 16 25 198 120 54 5-15 35 40
159 6.260  158-161 16 25 203 120 54 5-15 35 40
168.3 6626  167-170 16 25 212 120 54 5-15 35 40
193.7 7626  192-196 16 22 242 152 76 15-20 40 60
200 7874  198-202 10 22 249 152 76 15-20 40 60
204 8031  202-206 10 22 252 152 76 15-20 40 60
206 8.110  204-208 10 22 255 152 76 15-20 40 60
219.1 8.626  216-222 10 22 268 152 76 15-20 40 60
2445 9626 242247 10 22 204 152 76 15-20 40 60 M12x2
250 9.843  247-253 10 20 299 152 76 15-20 40 60
254 10000 251-257 10 20 303 152 76 15-20 40 60
256 10.079 253259 10 20 305 152 76 15-20 40 60
267 10512  264-270 10 20 316 152 76 15-20 40 60
273 10.748  270-276 10 20 322 152 76 15-20 40 60

ﬁﬁﬁgﬁmmﬁﬁx, BRRERDEN.
ﬂ RIS TEED, WEXEDN 4 EHIEESD.
m TR BN TEED, AWRENN 1.5 ERITEED.,
B fEHIIMARHR, HRAGETFEEETROTHEHLETEMEE., FTRENREFAEREREEN,
24 | Lmn

ey



TR

GRIP-LM

HHE EiEERE

RHBEEEES, EATEIMENEE,
22 [E O FE A9 4 R AR5 EL I A ) PR U B AMETH
BE.

PRI S EEERSNTEAESERRA
= BRIRENAERMUAIMSBHORERR, &
HIEERRE,
RAREEEESFEATEENEERA:
250mm~750mm,

FmIER

V2 V3 V4 V5 V6
- AISI AlSI
4R AISI 304 AISI 316L 316TI AISI 316L 3167l AISI 304
#ie AISI 304 AISI316L AISI316L AISI 304 AISI304 AISI4135
it AlISI 304 AISI316L AISI316L AISI 304 AISI304 AISI4135
B

Wk (ArE) AISI 301  AISI301 AISI 301 AISI301 AISI 301

&t

1. BRORBEFERENESEASI2 L 14
2: MERAMRREFFRESH AISI 316L/316T
3. HRHERBREIRSHYE

g
e
N
3]



FmaE
GRIP-LM
ERER TIEED Rt FaiE
0.D. Min-Max ®D
(mm) (In.) (mm) (bar) (bar) (mm)
180 7.087 166-171 16 30 202 142 75 10-25 40 50
200 7.874 198-202 16 30 222 142 75 10-25 40 50
2191 8.626 216-222 16 30 2491 142 75 10-25 40 60
250 9.843 247-253 16 25 280 142 75 10-25 40 60
267 10.512 264-270 16 25 297 142 75 10-25 40 60
273 10.748 270-276 16 25 303 142 75 10-25 40 60
304 11.969 301-307 10 20 334 142 75 10-25 40 80
323.9 12.752 320-327 10 20 353 142 75 10-25 40 80
. 355.6 14.000 352-359 8.5 16 385.6 142 75 10-25 40 80 7
377 14.843 375-379 8.5 16 407 142 75 10-25 40 80 Miz<2
406.4 16.000 402-411 7.5 16 436 142 75 10-25 40 80
457.2 18.000 452-462 6.5 16 487 142 75 10-25 40 80
508 20.000 503-513 6 12 538 142 75 10-25 40 120
558.8 22.000 554-564 5.5 10 588.8 142 75 10-25 40 160
609.6 24.000 605-615 5 10 639.6 142 75 10-25 40 160 M16*2
. 711.2 28.000 708-715 4 5 741.2 142 75 10-25 40 160 7
762 30.000 758-766 4 5 792 142 75 10-25 40 160
&t

WERHIRER, BEREREER,
O SERMTARENTAED, WRENN 4 BOTEEN,

m TWHERSENTAED, WREHN 1.5 RETEEN.
TAIREHIMEMASR, AARBDEEMETREOFEH EFSOETEMEN . TRANOIRSER S RSB,

26 | SR

e tn



TR

GRIP-RZ

maXEiEsaR
EiEEEet a8

BEXE BN BXAHUEAABNE, 7
ERFHNEHYUR; JEAEREENBERT,
MNEAGE, EEENDREIRERTENEE
T, REN, AREEBEEROIFH
B, R, FERMX JREMTA
TETIE,

Z R B 288 B & 12 M 26.9mm E
812.8mm.

ZRFEHEEAETBE R 076.4Mpa, w=AAS
&R 8Mpa;GRIP-RZ @& BB Z
ERTEH. KT, B, ExR. XREUK
AREEMTL, BRERSERERERZD
B, B IEENEEBIES,

Soit AR E
LEEALTEHPRE, SEIRES
NEZAMEN, WEFEFZENESE
MAREIRBEZ NG, EREBNEE, TN
IBIS T ERNENINE, FEENRRET
BB A,

M | 27

—t
1|

A &

I 2G270-500/2G35
1252 Class12.9

o ] EPDM/NBR
&t

1. RSHRERBEREREREHE



FmT R

GRIP-RZ

EREE

Min-Max

337 1.327 32-35 120 1740
38 1.496 37-39 120 1740
424 1.669 4143 120 1740
4.5 1.752 4445 120 1740
483 1.902 4749 120 1740
54 2.126 53-55 120 1740
57 2.244 56-58 120 1740
60.3 2.374 59-61 120 1740
66.6 2622 64-68 120 1740
70 2.756 68-71 120 1740
73 2.874 72-74 120 1740
76.1 2.996 75-77 120 1740
. 79.5 3.130 78-81 120 1740
84 3.307 83-85 120 1740
88.9 3.500 88-90 120 1740
100.6 3.961 99-102 100 1450
101.6 4,000 100-103 100 1450
) 104 4.094 103-105 100 1450
108_ 4252 106-109 100 1450
114.3 4.500 113-116 100 1450
127 5.000 126-128 100 1450
129 5.079 128-130 100 1450
1302 5.126 129-132 100 1450
133 5.236 131-135 100 1450
1397 5.500 138-142 100 1450
1413 5563 140-143 100 1450
154 6.063 153-156 100 1450
159 6.260 158-161 100 1450
168.3 6.626 167-170 100 1450
180 7.087 178.0-182.0 100 1450
1937 7.626 192.0-196.0 100 1450
200 7.874 198.0-202.0 80 1160
204 8.031 202.0-206.0 80 1160
206 8.110 204.0-208.0 80 1160
219.1 8.626 216.0-222.0 80 1160
2445 9.626 242.0-247.0 80 1160
250 9.843 247.0-253.0 80 160
254 10.000 251.0-257.0 80 1160
256 10.079 253.0-259.0 80 1160
267 10512 264.0-270.0 80 1160
273 10.748 270.0-276.0 80 1160
) 304 11.969 301.0-307.0 60 870
306 12.047 303.0-309.0 60 870
323.9 12.752 320.0-327.0 60 870
3556 14.000 352.0-359.0 60 870
406.4 16.000 402.0-411.0 60 870
457.2 18.000 45204620 60 870
508 20.000 503.0-513.0 60 870
558.8 22.000 554.0-564.0 60 870
609.6 24.000 605.0-615.0 60 870
660.4 26.000 655.0-665.0 60 870
711.2 28.000 703.0-716.0 60 870
762 30.000 757.0-767.0 60 870
812.8 32.000 808.0-818.0 60 870

28 | LEM



FERANE
GRIP-GT

FER NSFETEERE

&R REAEEEEREATELMAFT AR DE
CEEEMNEE, XMEIIRITNEERE FHE, 8%
FREERAMASRIFEEMEN . RENIIMRRIE
EEAIRE .

FmIR

GRIP-GTG

Bl ERERN

EeREEEEESERTELMAZTNNRINIFEESEEEER
MiEE. E5FSREEEMN—K, BESHFAENERRER
BABKER, BHRARRENEERSH R, REHHINFRE
EENERE, F5EEEEEEN—K, BIEESRERKRA LR
BASEEERA, BT XMFRNRITENE, SEEEREEBHE
SEIRMBIRS MOIARBESNO TERS.

-E

GRIP-RT
_Eﬁ'ﬁiﬁ EiEESih I

—ESoRA S EBINE, EERGEIEMESSENOER] LEN—
Ei%, TISIMELNMRESR. EAUT/LR: GRP-G. GRIP-M,
GRIP-R. GRIP-D

SRR

AREEFFETH, TRENENEEIHCER, ZBISEET
THEEAEHNE LT EEE MO R ERTEEER, B
EEITAEE, RELSEBXAAT. NIFREHE. 1iE, TaR
BREBEEEIMEMNETIRE,

HHE | 29



£35: REFEFERENAEERRRZETR H]6: TETH!

30 | M



Grip Pipe Tech

ZRAHEREIN

@ /iR

O FRANEFRIETREEFR, RITRNEE.

® EIFR @

O FMEA, BRIEFRNBEN, NBEEBMHNEEFRRRGE, BREGAKEINZRNEREEHEHEER,
NMEMERANEFEREFNHR, ERIIERETRNEESERNEH.

WER Wk =SE2N

B 1242 s+ &5

ZEIR: HHRF

ARIEFREERNRET, MRS ERE, BEBAENDKRT,
BRERFeiRS DRENANERSE.

ShERIERSFIETEEANEBRT, TRNISENECEE
FFTMENSUERN, B2REBNITE.

WREAHEBRRERITER, BREANBRFARIBNNENEZ
BEERENT R,

EE | 31



EEEERI~m

EigtM=ER

% ° }K
AR DEL IR MERE | TEREENE
R EERE RS

GRIP-S1 sg5tRatisthas GRIP-S2 W EiEBHE _ GRIP-S &z R iRisEizas

it UEFEREEEAS iR RI L RSES
32 | HMH

o e o



ERSHE
EERABRAE

AEREFIRATF R X G X\ — 125

[Q BiChiI
@ =iE
fEH.
(o Rifcp
O M-

010-87398035
010-87398232
bjgrip@bjgrip.com
www.bjgrip.com

o i

Grip Pipe Tech




